

PROTI EXPRESS

Proti Express is very rich in milk protein of high biological value (25 grams / bottle). It also contains fructose, vitamins and minerals. Proti Express is an excellent snack for people who are engaged in physical activity. Proti Express does not contain sweeteners and chemical dye. Proti Express is very convenient, quick to use, does not require refrigeration. Just add fresh water, shake and enjoy.

Contents

25 g of instant whey protein with fructose as well as 12 vitamins and 7 minerals.

Available in 2 delicious aromas

Vanilla and chocolate.

Price

3,90 Frs per bottle

Analyse Proti Express

Indications

Extra protein intake is justified when caloric intake is reduced, during adaptation to new efforts and in the daily practice of sustained physical activity if protein intake and / or calorie intake are insufficient.

Ingredients

Instant milk protein blend (instant whey protein concentrate and isolate), instant skim milk powder, fructose, aroma, vitamins and minerals.

Use

Add fresh water and Shake well. Could be use at breakfast, or as a snack or immediately after exercise to sustain protein intake.